陈吉宁调研市一医院、仁济医院时强调全面落实健康优先发展战略

加快深化公益导向公立医院改革

本报讯 市委书记陈吉宁昨天 下午在上海市第一人民医院、仁济 医院调研时指出,要深入学习贯彻 党的二十届三中全会和习近平总书 记考察上海重要讲话精神,坚持人 民至上、生命至上,全面落实健康优 先发展战略,加快深化以公益性为 导向的公立医院改革,在守正创新 中赓续优良传统、深化办院定位,进 一步做强优势特色,提升服务质效, 切实增进人民健康福祉,更好实现 高质量发展。

始建于1864年的上海市第一人 民医院是我国建院最早的综合性医 院之一,多项科研及临床手术曾创下 国内乃至国际第一。 近年来, 医院明 确了"六个转型"的发展方向和"六高 基地"的功能定位,持续改善医疗服 务,推进医院高质量发展。陈吉宁实 地了解医院发展历史、特色医疗、教 育教学、医院文化等情况,与医生专 家代表亲切交流,感谢大家为守护人 民健康所付出的不懈努力,希望大家 更好顺应人民群众健康新需求,把握

医疗行业发展新趋势,深化学习、不 断实践,将新技术新方法同疾病诊疗 更好结合起来,尽最大努力解除患者 病痛。市领导还察看智慧医院应用 场景展示,听取未来智慧医院建设情 况介绍,叮嘱医院要把握数字化转型 趋势,依托数字赋能,进一步提高医 院管理的科学化、信息化、规范化、精 细化水平。一切工作要着眼干人、落 脚于人,让广大患者有更好的体验感 和便利性。在国家眼部疾病临床医 学研究中心,陈吉宁进入眼科融合病 房,察看眼科检查仪器,了解多学科 一体化治疗眼科疾病情况,就特色学 科发展、医疗科研创新、人才队伍建 设等与医院及科室负责人交流。陈 吉宁指出,党的二十届三中全会对深 化医药卫生体制改革作出战略部署, 为深化公立医院改革和高质量发展 指明了方向。医院要从百年发展历 程中传承为民初心,在推动公立医院 高质量发展中走在前列、形成示范。 紧扣功能定位,坚持融合创新,在临 床研究与转化、重点学科建设与带动

上不断取得新突破、创造新业绩,更 好惠及广大患者。

始建于1844年的仁济医院,是 上海开埠后第一家西医医院,学科 门类齐全,集医疗、教学、科研干一 体,当前正着力打造具有较强引领 辐射能力和国际竞争力的一流创新 型、研究型、智慧型医学中心。陈吉 宁来到仁济医院东院区,了解医院 历史及总体发展概况,仔细询问临 床研究、学科建设、人才梯队打造以 及医疗服务质量提升相关情况,同 医院负责同志作了深入交流。他指 出,人民健康是社会主义现代化的 重要标志。要紧紧围绕重大疾病攻 克与人民健康需求,不断攀登医学 高峰,进一步增强特色学科竞争力 和影响力。要立足自身资源禀赋, 优化医疗资源布局,发挥辐射牵引 作用,推进完善分级诊疗体系,带动 区域整体卫生服务能力提升,增强 公共医疗服务的均衡性、可及性、便 捷性。在重症医学科重症加强护理 病房病区、儿童肝脏移植病区,市领

导听取医院重症救治能力提升、肝 脏移植学科建设等情况介绍,亲切 看望一线医务人员代表。陈吉宁 说,大家常年坚守在危急重症救治 岗位,同时间赛跑、与病魔较量,以 仁心仁术护佑生命,很辛苦很不容 易。希望大家更好弘扬"敬佑生命、 救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆"的 崇高精神,不断磨砺本领、钻研医

术,为患者提供更加优质高效的健 康服务。相关部门和医院要紧密结 合健康事业发展,推进高层次医学 人才队伍建设,提升医学科研创新能 力和医疗服务质量。要用心用情爱 护一线医务人员,完善激励机制、落 实关爱举措,弘扬先进典型,让医务 人员心无旁骛守护生命、守护健康。

市领导李政、陈宇剑参加调研。

仁济医院建院180周年

本报讯 (记者 左妍)上海交 通大学医学院附属仁济医院是上 海开埠后第一家西医医院。从成 立之初一亩三分地的小医馆,到如 今四院一所的蓬勃发展,建于1844 年的仁济医院经历了180年的沧桑 巨变,数代仁济人奋发图强、砥砺 奋进,为上海乃至中国的医疗卫生 事业发展贡献出了仁济力量。昨 天,第五届上海公立医院高质量发 展论坛暨仁济医院建院180周年医

学论坛举行。

围绕公立医院高质量发展的 使命任务,仁济医院始终秉承"调 结构、强内涵、提能级"的发展理 念,在深化医药卫生体制改革的道 路上守正创新,在上海建设亚洲一 流医学中心的道路上勇当排头 兵。在近日公布的复旦版2023年 度中国医院综合排行榜中,仁济医 院为最高等级A+++,位列全国前

陈吉宁会见美国城堡证券首席执行官赵鹏一行

支持全球金融企业在沪展业兴业

本报讯 市委书记陈吉宁昨天 上午会见了美国城堡证券首席执 行官赵鹏一行。

陈吉宁介绍了上海经济社会 发展和国际金融中心建设相关情 况。他说,作为中国的经济中心 城市和改革开放的前沿窗口. 上 海坚定不移深化高水平对外开 放,加快构建与金融高质量发展 相适应的监管体系,不断优化完 善政策措施供给,以发展环境的 长期性、稳定性、可预期性,支持

会议原则同意关于推

全球金融机构和企业在沪展业 兴业。城堡证券是全球领先的 做市商,欢迎把自身专业优势同 上海的开放优势、市场优势、功能 优势等更加紧密结合起来,进一 步加大在沪投资布局力度,积极

顺应市场发展和企业需求,探索 开展新的业务服务,以成熟的国 际经验助力上海国际金融中心建 设。我们将持续营造市场化、法 治化、国际化一流营商环境,做好 高效沟通对接,认真倾听意见建 议,支持全球企业在沪实现更好 更快发展。

赵鹏介绍了城堡证券业务开 展和未来布局相关情况。他表 示,充分看好中国市场,上海完备 的金融市场体系和一流的营商环 境坚定了企业在沪拓展布局的信 心和决心。在沪深耕发展是长期 战略,将更好发挥行业专长,把 专业技术带入中国市场,加强国 际经验交流互鉴,更好实现共赢

市领导李政参加会见。

本报讯 市委副书记、 市长龚正昨天主持召开市 政府常务会议,要求按照市 委部署,瞄准全年增长目标 挖潜力、抓增量、添动能;推 动市属国企加快发展战略 性新兴产业;进一步加强上

海污水系统治理。 会议指出,10月以来, 全市经济延续总体平稳、 韧性增强、态势向好的发 展势头,整体表现好于预 期。当前已进入全年收官 冲刺、决战决胜的关键期, 各区、各部门要精准对标, 切实把压力挑战转化为只 争朝夕的责任担当,把工 作干劲转化为完成全年目 标的实际成效。要聚力权 重行业挖潜力,促进行业 抓住窗口期发力冲刺,抓 住口暖态势多作贡献。聚 力关键企业抓增量,结合 各行业特点分类施策,对 平台企业、龙头企业等做 好服务保障,用好全市经 济运行调度问题发现和解 决机制,复制推广各部门、 各区的特色做法,努力取 得更好成效, 聚力重大政 策添动能,对接落实国家 - 揽子增量政策,聚焦消 费、投资和出口放大政策 效应,加快推动各类稳增

长保障政策见到实效,加快兑现对 企业的支持政策,推动资源要素高 效直达企业和项目。

抓 动市属国企加快发展战略 性新兴产业相关政策并指 出,推动市属国企加快发展 战新产业,是培育发展新质 生产力、服务构建现代化产 属 口 业体系的重要举措。要强 化战略引导,针对堵点问题 龚 国 强化政策支持,鼓励企业加 正 企 快布局重点产业、重点领 主 加域、重点项目,引导国企聚 焦主责主业发展战新产 业。要打造科创核爆点,强 市 化关键核心技术攻关,提升 执 政 原创技术策源能力,超前布 局未来产业和新赛道,全力 做强创新引擎。要构建良 好生态圈,健全孵化体系, 打造产业集群,强化金融支 新 持,更好促进科技、产业、金 刺 融高水平循环。

会议原则同意《关于讲 一步加强污水系统治理实 施方案》并指出,要针对污 水治理领域存在的问题持 续发力,系统治理,标本兼 治。要着力解决雨污混接 和外水渗漏问题,全面推进 新一轮普查和整治,健全长 效管理机制,避免同潮。要 全力抓好系统性工程和补 短板工程,聚力强化改革引 领和数字赋能,立足解决深 层次体制机制问题和行业

未来发展,持续提高污水治理精细 化、智能化水平。

会议还研究了其他事项。

欢迎参与再保险"国际板"

龚正会见英国劳合社主席布朗

本报讯 上海市市长聋正昨 天会见了英国劳合社主席布鲁 斯•卡耐基•布朗一行。

龚正说,今年以来,上海经济 延续了回升向好的态势,"五个中 心"建设取得实际成效,并继续成 为外商最青睐的投资首选地之一、 跨国公司全球产业链供应链布局 的首选地之一。金融是上海最重 要的核心功能之一,我们正深入实 施高水平金融对外开放,加快打造 一流国际金融中心,在临港新片区

建设再保险"国际板",欢迎劳合社 等世界知名金融机构积极参与,共 享机遇。期待劳合社发挥专业所 长,分享成功经验,把更多新机构、 新业务、新项目放在上海,积极参 与上海国际再保险中心建设,更好 服务中资企业高质量出海。上海 将一如既往地打造市场化、法治 化、国际化的一流营商环境,为企 业提供长期、稳定、透明、可预期的 发展环境。

布朗说,近几年上海发展取

得了巨大讲步, 时隔六年再次来 到上海,我深切感受到上海的变 化、活力和市场信心。随着经济 总量的增长,中国市场对保险服 务的需求持续上升,上海打诰国 际金融中心的决心坚定,这些都 给劳合社带来重要机遇。我们将 加大在沪投入,希望持续推进业 务创新,助力客户更好应对不确 定性和风险,增强韧性和复原 力。我们也将支持更多源于中国 的保险业务"走出去",实现国际 化发展。

劳合社总部位于伦敦,主要 从事特殊风险保险和再保险业 务,2007年在沪设立了全球首家 海外全资子公司。

发掘机遇完善在沪创新链

龚正会见德国采埃孚集团董事会主席

本报讯 上海市市长龚正昨 天会见了德国采埃孚集团董事会 主席兼首席执行官柯皓哲一行。

龚正说,上海是中国对外开 放的前沿阵地,汽车产业是推动 上海高质量发展的支柱产业。上 海汽车产业基础雄厚,配套体系 完善,吸引600多家国内外主要零 部件企业在沪布局,并加快建设 世界级汽车产业中心。当前,汽 车产业面临电动化、网联化、智能 化、共享化的变革趋势,对传统汽 车行业来说既是挑战,也是机

发掘机遇,提升在沪总部能级,引 入更多高端制造、前沿技术和创 新资源,完善在沪创新链、产业 链, 供应链, 肋力上海现代化产业 体系建设和制造业高质量发展。 同时,欢迎采埃孚集团用好进博 会这个大平台,并通过上海市市 长国际企业家咨询会议平台为上 海发展建言献策。上海将一如既 往打造市场化、法治化、国际化-流营商环境,助力各类企业在沪 发展壮大。

遇。欢迎采埃孚集团发挥所长,

柯皓哲说,作为一个曾长期 在沪居住的外国人, 回到上海就 有到家的感觉,我至今还戴着上 海牌手表。中国是最大的汽车 市场,更有着强劲的创新动能。 如果一家企业不参与中国市场 的发展,就无法保持产业领先者 的地位。因此,采埃孚将区域总 部、研发中心放在上海,本地团 队产出了一系列中国创新、全球 首发的技术。我们视市咨会为 重要平台,对上海有着不变承 诺,将继续为上海产业发展贡献 力量。

采埃孚集团是全球知名的汽 车零部件跨国企业、世界500强企 业,在沪设立了亚太区总部和两 家研发中心。